

~ゲームを通じて海の環境を守る活動を支援~

チャリティアイテムの売上の一部が「The Ocean Cleanup」に寄付される 期間限定イベント「自然の日々」2023年4月20日(木)より開始



© 2023 thatgamecompany, Inc. All Rights

thatgamecompany,Inc. (本社所在地 アメリカ合衆国カリフォルニア州)の運営中タイトル『Sky 星を紡ぐ子どもたち』(以下Sky)は、人々を繋ぐ「海」を綺麗にすることをテーマにした、期間限定イベント「自然の日々」を2023年4月20日(木)16:00から2023年5月8日(月)15:59まで開催します。

毎年、世界中の海には、110万tから240万t*1に及ぶ大量のプラスチックゴミが流れ着いています。海に漂流するプラスチックゴミは、海の生き物たちを病気や死の危険にさらすだけではなく、食物連鎖を通じて最終的には、人間の健康にも影響を及ぼします。

Skyのコミュニティを通じて世界中の人々を繋ぐthatgamecompanyでは、地球に住むすべての人々に影響をもたらす海洋汚染の解決に向けて、果敢に挑戦する非営利団体「The Ocean Cleanup」に感銘を受け、2021年より提携し、これまで総額約1億7600万円*2を寄付してきました。今回のイベントでも、対象のチャリティアイテムの売上の一部を「The Ocean Cleanup」へ寄付することで、Skyの世界を超え、現実世界において海を守る活動を支援します。

さらに、イベント期間中は、ホームにイベントの案内人が登場し、プレイヤーを楽園の島々へと招待します。海に帰れなくなった生き物を解放し、Sky各地から流れ着いた瓦礫と闇に浸食された海を綺麗にすることで、光のかけらを入手いただけます。

「自然の日々」が、皆様にとって海の環境を守るための行動を起こすきっかけとなれば幸いです。

*2約1億7600万円:1,333,201米国ドルの2023年4月の相場

^{*1110}万tから240万t:引用 The Ocean Cleanup HP https://theoceancleanup.com/



■「自然の日々」概要

期間:2023年4月20日(木)16:00~5月8日(月)15:59

場所:楽園の島々

イベントの詳細につきまして、下記公式ブログと特設サイトをご覧ください。

URL: https://www.thatskygame.com/ja/news/returning-to-the-oceans-for-days-of-nature-2023/

https://www.thatskygame.com/ja/givingback

■自然の日々2023 チャリティアイテム

アイテム一覧に記載されている全ての価格の半分強が海をきれいにする活動に寄付されます。残りの金のうち、30%はプラットフォーム使用料*3、残り20%は開発費*4の一部に充てられます。

自然のサングラスパック: ¥3,200(税込) 自然の海鳴く巻き貝: ¥800(税込) 自然のウミガメパック: ¥3,200(税込) オーシャンケープ: ¥2,400(税込) アースケープ: ¥800(税込) オーシャンネックレス: ¥320(税込)

*3 プラットフォーム使用料:Apple App Store, Google Play等のプラットフォームを使用するにあたり、開発・配信元に求められる使用料

*4開発費:運営、税金、イベント後の返金などを含む開発費

■「The Ocean Cleanup」概要

The Ocean Cleanupは、長年に渡り海洋に留まり続けるプラスチックを除去し、また河川から排出されるプラスチックゴミが海洋に流入するのを防ぐため、オランダで非営利団体として2013年に発足しました。世界の海からプラスチックを取り除くための技術を開発し、規模を拡大しています。

【公式ウェブサイト】https://theoceancleanup.com/

■『Sky 星を紡ぐ子どもたち』とは

「Sky 星を紡ぐ子どもたち」は、iOS・Android・Nintendo Switch・PlayStationで大好評配信中のソーシャルアドベンチャーゲームです。誰でも直感的に遊べる設計でありながら、心を揺さぶり、他人とのつながりを感じ、感情を共有する体験となること、そしてそれにより寛容や思いやりの輪を広げ、現実世界においても良い影響をもたらすこと、「Sky」はこうした理想を掲げて、2019年のリリース以降多くのプレイヤーの心をつかみ、精力的なアップデートが続けられています。世界中でダウンロードは累計1億6千万(2022年3月)を突破しており、2022年9月には日本ゲーム大賞2022の優秀賞を受賞しました。2022年12月7日より配信開始した PlayStation 版により、今後ますます Sky の世界は広がっていきます。これからも多くの方に楽しんでいただき、いつまでも愛されるような作品を作ってまいります。

【公式ウェブサイト】 https://www.thatskygame.com/ja

【Twitterアカウント】 https://twitter.com/thatskygameJP (@thatskygameJP)

【Instagramアカウント】 https://www.instagram.com/thatskygamejp/ (@thatskygamejp)



■thatgamecompany

thatgamecompanyは、幅広く受け入れられ、芸術的で、感情的で、豊かな体験の開発に取り組んでいます。これまでに生み出してきた「flOw」「Flowery」「風ノ旅ビト」「Sky 星を紡ぐ子どもたち」などの作品は多数のアワードで評価いただき、スミソニアン・アメリカ美術館の常設コレクションに認定されるなど、世界中のギャラリーや美術館にも展示されています。ゲームで実現できるエモーショナルな体験の可能性を広げていくことで、年齢、文化、背景を超えて、あらゆる方々に楽しまれ、愛されるエンターテイメントをつくっていきます。

【公式ウェブサイト】http://thatgamecompany.com/